

國度復興報

KINGDOM REVIVAL TIMES

769期

2版 南區研經培靈講座
3版 屏東愛心園遊會 教會與里民同樂
8版 基督的工作與呼召
10版 上帝的時間表
14-15版 認識中國東北教會

因為神本性一切的豐盛
都有形有體地居住在基督裡面，你們在祂裡面也得了豐盛。
歌羅西書二9-10a

國內郵資已付
台北郵局許可證
台北字第261號
台北誌字第122號

主後2017年5月21日 ■每週日出刊 ■網站 krtnews.tw ■電話：02-23673003 ■傳真：02-23675443

6.4高雄、台南大型禱告會 盼點燃復興烈火

【本報記者綜合報導】因著6月4日聖靈降臨節，台南、高雄兩地區眾教會牧者，分別籌備在高雄中正體育場及成功大學體育館中正堂舉辦聯合禱告會。其中高雄「萬人禱告會」（圖左，高雄基督教福音聯盟協會提供），盼望集結高雄眾教會強大的禱告火力，使城市經歷復興。而台南眾教會將在前一天（6月3日），先為自己教會周圍進行「行走禱告」，為聯合禱告會守望（圖右，台南市基督教協進會提供）。



事，並於5月11日首次聚集。

劉進展牧師受訪時表示，6月4日萬人禱告會的主軸，是因著聖靈降臨節，希望點燃眾教會禱告的火，關切新世代，復興高雄眾教會。因此，高福盟誠懇地邀請眾教會成為這當中的一員，在台灣宣教150年之後，繼續接棒，運用各種策略推動新一波的福音運動。

台南聯合禱告會由台南市基督教



協進會、長老教會台南中會等單位共同籌辦，6月4日下午2至5點，在成功大學體育館中正堂舉行，內容將聚焦於為國家在上位者、宣教、社會議題及眾教會合一禱告。

禱告會信息主講者、台南市基督教協進會理事長蔡安祿牧師受訪時表示，信息重點為「教會在這世代應扮演的角色」。他說，教會的職責非僅維持一般的聚會，而是要努

力傳福音、建造教會，綜觀現今社會現象，更應重視神賜給教會的權柄和實踐大使命。

6月3日下午5至6點，將在台南市各地區同步舉辦「繞城行走禱告行動」，各教會可向區域主責牧者報名後，決定在自己教會四周規劃禱告行動，或由跨教會、同區域聯合進行。（6月3日各區教會報名專線詳見本報網站）

全文請Q我
禱告會籌備



高雄



台南

推廣兒童宣教教育 發揮創意即刻開始



【記者林稚雯台北報導】期待主日學的孩童可以從小聽聞宣教士的故事、認識宣教，以開闊的眼界來認識父神所創造的世界。聯合差傳從2017年起推動「小約拿兒童宣教教育事工」，自5月中起，於台北、台中、高雄舉辦工作坊，透過故事、遊戲、體驗教育活動，讓主日學教師與家長獲得更全面的裝備。

台北場於5月13日在台北衛理堂召開，由林憶虹姊妹（下圖右）、金克宜師母（下圖左，林稚雯攝）等人擔任講員。工作坊開始時先請成員將心態調整為主日學的小朋友，林

憶虹對他們說了陳維恩與張悅慈宣教士夫婦的故事，講述他們在巴布亞紐幾內亞境內Biem島上的事工。陳維恩一家四口在「我家門前有大海，後面有火山」的宣教生活中，從認識居民、建立關係開始，一步步地開拓當地教會、培訓門徒，也著手為當地的3,000多人翻譯Biem語聖經。

下午時段則由金克宜帶領成員藉著遊戲體驗，一方面讓人從中了解世上萬族有著不同的文化面貌和需要，二方面教人明白，每個人都能參與宣教教育，教案發想可從生活經驗著手，而且每個人想出的課程，既符合教會需要，也讓小朋友有意願加入，並從課程中有豐富的收穫。

其中「世界真奇妙—遊戲時間」，以俄羅斯、日本為例，介紹國家特色，進而帶出這些族群的福音需要。金克宜受訪時表示，工作坊課程僅是個開端，希望讓他們從觀摩、參與教案中打開自己的創意開關，設計活動沒有想像中的困難，只要願意，現時現地就能開始宣教教育。（全文詳見本報網站）



從台北看天下
FM90.9佳音電台
每週日下午16:05
5.21 訪曼谷火把分堂帶職宣道士
吳明凱談生命見證



手機版網頁